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Opdrachtencentrale ANPR-camera’s  -  Stand van zaken

Sinds 2012 heeft het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) een opdrachtencentrale in de 
markt gezet voor de levering, plaatsing en onderhoud van vaste ANPR-camera’s. 
Doelstelling van deze centrale is dat afnemers aanzienlijke tijdwinsten kunnen boeken 
doordat men geen overheidsopdrachten meer moet uitschrijven, maar direct bestellingen 
kan plaatsen op het contract. Bijkomend kan via de opdrachtencentrale een 
schaalvoordeel worden gegenereerd, waardoor men kan werken aan een competitieve 
kostprijs.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag (nr. 229) van 27 oktober 2014 geeft de minister 
aan dat AWV verschillende bestedingen heeft geplaatst om de al geïnstalleerde ANPR-
camera’s van diverse toepassingen (Weigh-in-Motion, trajectcontrole, verkeerskundige 
ANPR-camera’s,….) in Vlaanderen compatibel te maken met de systemen van de 
opdrachtencentrale. Er werd aangegeven dat met behulp van standaard interfaces de 
systemen van de opdrachtencentrale de registraties van de al geïnstalleerde ANPR-
camera’s kunnen verwerken en recupereren. Deze werkwijze zorgt ervoor dat we 
versneld naar een uniform gebiedsdekkend systeem kunnen gaan.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal gemeenten dat een beroep heeft 
gedaan op de ANPR-opdrachtencentrale (2015-2016)? Graag een opdeling per 
provincie.

2. Kan de minister een overzicht geven van de bedragen die gepaard gaan met deze 
aanvragen? (2015-2016)? Graag een opdeling per provincie.

3. De minister heeft aangekondigd dat de eerste testen met de standaard interfaces 
werden voorzien eind 2014.

a) Hoe werden deze testen geëvalueerd?

b) Kan de minister een overzicht geven van het aantal toepassingen dat reeds is 
aangepast? Graag een opdeling per toepassing en provincie.
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1-2.Voor de periode 2015 en 2016 (tot op heden) betreft dit volgende aantallen en 
hiermee gepaard gaande bedragen:

Provincie aantal 
bestellingen* 

Totale som 
bestellingen* 

Differentiatie 
politiezone/gemeente/provincie

Antwerpen 19 2.410.739,25 1 bestelling door gemeente en 2 
door provincie, de rest door 
politiezones

Limburg 8 607.850,58 1 bestelling door gemeente en 1 
door provincie, de rest door 
politiezones

Oost-
Vlaanderen

4 1.007.983,59 1 bestelling door gemeente en 1 
door provincie, de rest door 
politiezones

Vlaams-
Brabant

7 1.190.235,74 1 bestelling door gemeente, de rest 
door politiezones

West-
Vlaanderen

4 446.478,32 1 bestelling door gemeente, de rest 
door politiezones

Totaal 42 5.663.287,48
* ongeacht politiezone of gemeente

3. a) De testen werden positief geëvalueerd voor nummerplaat-data van de installaties 
‘controle tussenafstanden vrachtwagens’, ‘Meten in Vlaanderen’ en ‘Weigh-in-
motion’.

b) Op dit ogenblik werden enkel de installaties aangepast op de locaties die werden 
gebruikt om de interfacing per techniek te testen. 


